



发展绿色建筑科技产业助力“美丽登封”建设 10亿元绿色建筑科技园项目 落户登封

本报讯 11月12日上午,登封市人民政府与建业集团(筑友智造)在郑州举行了登封市绿色建筑科技园项目签约仪式。郑州市副市长吴福民、建业集团董事长胡葆森、筑友智造集团总裁郭卫强,登封市四个班子有关领导出席签约仪式。

栽好梧桐树,引来金凤凰。据了解,装配式建筑是未来建筑业的发展方向,2016年以来国家、省和郑州市相继出台了一系列政策措施文件,大力推进装配式建筑产业发展。而早在2017年,登封市已开始在大冶镇谋划绿色建筑科技园项目,经过两年多的不懈努力,

今天终于引来企业签约入驻。此次签约的筑友智造科技集团有限公司是河南建业集团旗下的一家专业提供智慧建筑整体解决方案的运营商,也是从事智慧建筑生态链建设的创新型高科技企业,拥有行业全球领先的五大核心技术体系,掌握了智慧建筑领域BIM、物联网、大数据、人工智能等核心技术。此次筑友智造集团投资10亿元、占地500亩、建设年产30万立方米PC预制构件的绿色建筑科技园项目,是优化发展布局、抢占市场先机、拓展发展空间的有力举措。

今年9月份以来,登封市制定了

《“美丽登封”建设三年行动计划》,提出要坚持把产业结构优化和转型升级作为重中之重,加快培育新兴产业体系,推动三次产业融合发展,把“美丽资源”转化为“美丽经济”。该项目的入驻,是登封市响应国家产业转型升级、绿色发展等战略的具体体现,也是登封市产业体系布局的重要组成部分,必将为登封进一步加快培育新兴产业,打造中原乃至全国绿色建筑科技产业示范基地奠定坚实基础。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 韩心泽 宋跃伟
孙淑霞 文图

登封筑友智造绿色建筑科技园项目 签约仪式

中共登封市委 建业集团
登封市人民政府 筑友智造集团

2019年11月12日

签约席

登封上榜河南首批
省级森林城市名单

D02

登封徐庄举行首届
大熊山山药文化节

D07